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ESPOSITORI DA BANCO • COUNTER TOP COOLERS
Modello/Model Temp. Prezzo/Price

CX 50 +2°/+10° C € 520,00

CX 68 +2°/+10° C € 615,00

CX 98 +2°/+10° C € 695,00

FRIGO PER BEVANDE • CHEST COOLERS
Modello/Model Temp. Prezzo/Price

CAN 50 +2°/+10° C € 570,00

CAN 65 Y 0°/+7° C € 810,00

RB 300 +2°/+10° C € 890,00

RB 400 +2°/+10° C € 965,00

ESPOSITORI SOTTO BANCO • UNDER COUNTER COOLERS

Modello/Model Temp. Prezzo/Price

SELF BAR 1 +2°/+10° C € 935,00

SELF BAR 2 +2°/+10° C € 1.280,00

SELF BAR 3 +2°/+10° C € 1.705,00

VETRINE VERTICALI •  UPRIGHT DISPLAY COOLERS

Modello/Model Temp. Prezzo/Price    

FV 200 S +2°/+10° C € 1.935,00

FV 200 S BLACK +2°/+10° C € 2.005,00

FV 300 S +2°/+10° C € 1.960,00

FV 300 S BLACK +2°/+10° C € 2.030,00

FV 300 S GLAMOUR +2°/+10° C € 2.525,00

EUREKA 400.2 +2°/+12° C € 1.095,00

EUREKA 400.2 BLACK +2°/+12° C € 1.120,00

FV 390.2 CL +2°/+12° C € 1.180,00

FV 390.2 CL BLACK +2°/+12° C € 1.200,00

KRYO 14 P +2°/+10° C € 1.590,00

KRYO 42 EVO +2°/+10° C € 1.605,00

KRYO 42 EVO BLACK +2°/+10° C € 1.675,00

KRYO 42 PV +2°/+10° C € 2.345,00

KRYO 70 P +2°/+10° C € 2.395,00

FV 1200 SD +2°/+10° C € 2.715,00

VETRINE VERTICALI VINO • UPRIGHT WINE COOLERS

Modello/Model Temp. Prezzo/Price

CW 40 +5°/+20° C € 905,00

CW 85 +5°/+20° C € 1.275,00

CW 400 +5°/+15° C € 1.910,00

CW 400 2MT BLACK +5°/+15° C € 2.185,00

WINE CLASS +5°/+15° C € 3.305,00

WINE CLASS S +5°/+15° C € 3.990,00

CW 400 L +5°/+15° C € 3.375,00
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CW 800 L +5°/+15° C € 6.025,00

CW 400 L 2MT +5°/+15° C € 3.615,00

ACCESSORI •  ACCESSORIES

Modello/Model Descrizione • Description Prezzo • Price

RB300 • RB400

CODICE • CODE: 2ZGG0460 Kit ruote e longherone completo  
Wheels ad support kit

€ 70,00

KRYO 14 P

CODICE • CODE: 3MFg0030 (*) Ripiano griglia bianco (500 x 400 mm 
White shelf (500 x 400 mm)

€ 35,00

CODICE • CODE: 3MFH0020 (**) Gancio sostegno cremagliera zincato 

(4 per griglia)
Galvanized rack support hook (4 for each shelf)

€ 5,00

CODICE • CODE: 3PEL1240 (***) Portaprezzo • Price holder € 6,00

FV 200 S

CODICE • CODE: 3MFG0570 Ripiano griglia bianco (292 x 358 mm)
White shelf (292 x 358 mm)

€ 30,00

FV 300 S

CODICE • CODE: 3MFG0040 Ripiano griglia bianco (350 x 435 mm)
White shelf (350 x 435 mm)

€ 25,00

CODICE • CODE: 3PEL0200 (****) Portaprezzo • Price holder € 5,00

FV 300 S BLACK

CODICE • CODE: 3MFG0110 Ripiano griglia nero (350 x 435 mm)
Black shelf (350 x 435 mm)

€ 25,00

FV 300 S GLAMOUR

CODICE • CODE: 3MFg0940 Ripiano griglia bianco (306 x 457 mm)
White shelf (306 x 457 mm)

€ 30,00

KRYO 42 EVO

CODICE • CODE: 3EIL0220 luce LED verticale • Vertical LED light € 70,00

CODICE • CODE: 3MFG0080 (*****) Ripiano griglia nero (500 x 400 mm)
Black shelf (500 x 400 mm)

€ 35,00

KRYO 70 P

CODICE • CODE: 3MFG0420 Ripiano griglia bianco (637 x 537 mm)
White shelf (637 x 537 mm)

€ 45,00

FV 1200 SD

CODICE • CODE: 4MFG0230 Ripiano • Shelf € 100,00

CODICE • CODE: 4MLZ0090 Gancio • Hook € 5,00

WINE CLASS

CODICE • CODE: 3MFG0080 (*****) Ripiano griglia nero (500 x 400 mm)
Black shelf (500 x 400 mm)

€ 35,00

(*) Per • Suitable for: KRYO 14 P • KRYO 42 • KRYO 42 CL

(**) Per • Suitable for: KRYO 14 P • FV 300 S • FV 300 S BLACK • KRYO 42 • KRYO 
42 CL • KRYO 42 BLACK • KRYO 42 CL BLACK • CW 400 • 

CW 400 2MT • CW 400 L • CW 800 L

(***) Per • Suitable for: KRYO 14 P • KRYO 42 • KRYO 42 CL • KRYO 42 BLACK • 
KRYO 42 CL BLACK • CW 400 • CW 400 2MT • 

CW 400 L • CW 800 L

(****) Per • Suitable for: FV 300 S • FV 300 S BLACK

(*****) Per • Suitable for: KRYO  42 BLACK • KRYO 42 CL BLACK • CW 400V • 
CW 400 2MT • CW 400 L • CW 800 L

(******) Per • Suitable for: CW 400 2MT • CW 400 L • CW 800 L
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ESPOSITORI DA BANCO • COUNTER TOP FREEZERS
Modello/Model Temp. Prezzo/Price

CUBE -18°/-23° C € 1.560,00

IQ -18°/-23° C € 1.815,00

IQ GLAMOUR -18°/-23° C € 2.335,00

POP 50 -18°/-23° C € 1.355,00

POP 60 -18°/-23° C € 1.405,00

ESPOSITORI GELATO IMPULSO • IMPULSE ICE CREAM CABINETS
Modello/Model Temp. Prezzo/Price

POP 365 • 50 -18°/-23° C € 1.660,00

JOKER -18°/-23° C € 1.705,00

KAPPA 100 -18°/-23° C € 1.305,00

KAPPA 200 -18°/-23° C € 1.235,00

CIS 160 AT -18°/-23° C € 955,00

CIS 260 AT -18°/-23° C € 1.215,00

CIS 360 AT -18°/-23° C € 1.350,00

CIS 460 AT -18°/-23° C € 1.460,00

CIS 160 VT -18°/-23° C € 900,00

CIS 260 VT -18°/-23° C € 1.130,00

CIS 360 VT -18°/-23° C € 1.300,00

CIS 460 VT -18°/-23° C € 1.410,00

CIS 160 CC -18°/-23° C € 935,00

CIS 260 CC -18°/-23° C € 1.140,00

CIS 360 CC -18°/-23° C € 1.205,00

CIS 460 CC -18°/-23° C € 1.370,00

NEO 70 AT -18°/-23° C € 915,00

NEO 100 AT -18°/-23° C € 1.035,00

NEO 130 AT -18°/-23° C € 1.170,00

NEO 150 AT -18°/-23° C € 1.275,00

NEO 70 VT -18°/-23° C € 880,00

NEO 100 VT -18°/-23° C € 1.010,00

NEO 130 VT -18°/-23° C € 1.125,00

NEO 150 VT -18°/-23° C € 1.220,00

NEO 70 CC -18°/-23° C € 805,00

NEO 100 CC -18°/-23° C € 895,00

NEO 130 CC -18°/-23° C € 1.010,00

NEO 150 CC -18°/-23° C € 1.090,00

VINTAGE 200 VT -18°/-23° C € 1.800,00

VINTAGE 300 VT -18°/-23° C € 2.000,00

VINTAGE 400 VT -18°/-23° C € 2.200,00

BMAX 400 AT RT -18°/-23° C € 2.290,00

BMAX 680 AT RT -18°/-23° C € 2.440,00

BMAX 680 VT RT -18°/-23° C € 2.385,00

BMAX 680 CC RT -18°/-23° C € 2.445,00

BMAX 400 GLAMOUR -18°/-23° C € 3.050,00



S
U

P
E

R
M

A
R

K
E
T

IS
O

LE
 V

E
T

R
A

T
E

 • S
LID

IN
G

 G
LA

S
S

 LID
 IS

LA
N

D
S

6

IC
E

 C
R

E
A

M

6

KRYO 42 NV -18°/-23° C € 3.235,00

KRYO 42 NS -18°/-23° C € 2.335,00

FROST 180 NS -18°/-23° C € 2.170,00

FROST 250 NS -18°/-23° C € 2.325,00

FROST 250 NS GLAMOUR -18°/-23° C € 3.120,00

FROST 250 NV -18°/-23° C € 2.865,00

FROST 250 NV GLAMOUR -18°/-23° C € 3.530,00

FROST 280 NS -18°/-23° C € 2.385,00

FROST 350 NS -18°/-23° C € 2.620,00

FROST NS 350 GLAMOUR -18°/-23° C € 3.190,00

FROST 350 NV -18°/-23° C € 3.485,00

FROST 350 NV GLAMOUR -18°/-23° C € 3.720,00

FROST 400 NS -18°/-23° C € 2.820,00

FROST NS 400 GLAMOUR -18°/-23° C € 3.545,00

FROST 400 NV -18°/-23° C € 3.585,00

FROST 350 PS +2°/+8° C € 2.655,00

FROST 350 PS GLAMOUR +2°/+8° C € 3.190,00

FROST 400 PS +2°/+8° C € 2.850,00

FROST 400 PS GLAMOUR +2°/+8° C € 3.370,00

VERTICAL VINTAGE 350 -18°/-23° C € 3.120,00

VERTICAL VINTAGE 400 -18°/-23° C € 3.260,00

GLAMOUR TOWER -18°/-23° C € 4.670,00

TWIN 40 +2°/+8° C • -18°/-25° C € 4.090,00

VETRINE GELATO MANTECATO • ICE CREAM SCOOPING CABINETS

Modello/Model Temp. Prezzo/Price

VIA VENETO 4C -5°/-20° C € 2.810,00

VIA VENETO 6C -5°/-20° C € 3.115,00

VIA VENETO 8C -5°/-20° C € 3.410,00

VIA VENETO 10C -5°/-20° C € 3.780,00

COMBI 4C -5°/-20° C € 2.555,00

COMBI 6C -5°/-20° C € 2.875,00

combi 8c -5°/-20° C € 3.175,00

combi 10c -5°/-20° C € 3.470,00

vintage scooping 5v -5°/-20° C € 2.485,00

vintage scooping 6v -5°/-20° C € 2.625,00

vintage scooping 8v -5°/-20° C € 2.805,00

evoque 7 -5°/-20° C € 4.135,00

evoque 10 -5°/-20° C € 5.925,00

evoque 13 -5°/-20° C € 6.295,00

VETRINE VERTICALI •  VERTICAL DISPLAY FREEZERS

Modello/Model Temp. Prezzo/Price
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ACCESSORI •  ACCESSORIES

Modello/Model Descrizione • Description Prezzo • Price

IQ

CODICE • CODE: 3PLB0020 Kit portghiaccioli trasparente (5 x 6)  
Transparent stick holder set (5 x 6)

€ 85,00

CODICE • CODE: 3PLL0890 Kit portghiaccioli trasparente (6 x 10)  
Transparent stick holder set (6 x 10)

€ 100,00

POP

CODICE • CODE: 3zGV0470 Vaschetta acciaio inox 5 lt  
5 lt stainless steel tub

€ 35,00

CODICE • CODE: 3ZGV0300 Vaschetta acciaio inox 2,5 lt
2.5 lt stainless steel tub

€ 50,00

CODICE • CODE: 3PLL0400 Kit porta ghiaccioli trasparente POP 50 
Transparent stick - holder set POP 50

€ 150,00

CODICE • CODE: 3PLL0570 Kit porta ghiaccioli trasparente POP 60 
Transparent stick - holder set POP 60

€ 160,00

CIS AT • VT • CC 

CODICE • CODE: 3MFB0040 Cestello ad unico scomparto
Single compartment basket

€ 50,00

CODICE • CODE: 3MFB0030 Cestello a tre scomparti
Basket with three compartments

€ 100,00

CODICE • CODE: 3MFB0360 Cestello per tre vaschette 5 lt
Basket for three 5 lt tubs

€ 105,00

CODICE • CODE: 3MFB0290 Cestello per tre vaschette 4 lt
Basket for four 4 lt tubs

€ 105,00

VINTAGE

CODICE • CODE: 3MFB0060 Cestello
Basket

€ 25,00

BMAX 400 680 AT	

CODICE • CODE: 3MFB0020 Cestello
Basket

€ 30,00

BMAX 680 VT CC	

CODICE • CODE: 3MFB0420 Cestello
Basket

€ 40,00

FROST	

CODICE • CODE: 3PLB0010 (*) Kit porta ghiaccioli trasparente (4 x 8) per FROST 180
Transparent stick - holder set (4 x 8) suitable for FROST 180 NS

€ 60,00

CODICE • CODE: 3PLL0520 (*) Kit porta ghiaccioli trasparente (4 x 13) per FROST 180
Transparent stick - holder set (4 x 13) suitable for FROST 180 NS

€ 110,00

CODICE • CODE: 3PLL0510 Kit porta ghiaccioli trasparente (5 x 17) per FROST 250
Transparent stick - holder set (5 x 17) suitable for FROST 250 NS

€ 195,00

CODICE • CODE: 3MFG0060 Ripiano griglia bianco (540 x 393 mm)  Per FROST 400 NV/PS
White  grill shelf (540 x 393 mm) suitable for FROST 400NV/PS

€ 30,00

CODICE • CODE: 3MFG0620 Ripiano griglia bianco (460 X 405 mm) Per FROST 350 PS
White  grill shelf (460 X 405 mm) suitable for FROST 350 PS

€ 40,00

CODICE • CODE: 3MFH0020 Gancio sostegno cremagliera zincato (4 per griglia) Per FROST NV/PS
Galvanized rack support hook (4 for each self) suitable for FROST NV/PS

€ 5,00

CODICE • CODE: 3MFB0150 Cestello grigio per FROST 280/400 NS
Grey basket suitable for FROST 280/400 NS

€ 15,00

CODICE • CODE: 3MFB0080 Cestello bianco per FROST 280/400 NS
White basket suitable for FROST 280/400 NS

€ 15,00

CODICE • CODE: 3MFB0090 Cestello con divisorio per FROST 250
Basket with divider suitable for FROST 250

€ 55,00

CODICE • CODE: 3MFB0200 Cestello con divisorio per FROST 180
Basket with divider suitable for FROST 180

€ 35,00

CODICE • CODE: 3MFG0820 Ripiano griglia bianco (287 X 440 mm) Per FROST 250 NV
White  grill shelf (287 X 440 mm) suitable for FROST 250 NV

€ 30,00

CODICE • CODE: 1KvS0050 Kit gestione 3 temperature per modelli NV
3-temperature switch kit for NV models

€ 275,00
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VIA VENETO • COMBI • TRECARAPINE

CODICE • CODE: 3ZGV0040 (**) Carapina acciaio inox anti rotazionale 7,5 lt
7.5 lt stainless steel anti-rotation round tub

€ 80,00

CODICE • CODE: 3ZGV0290 (***) Porta coni
Cone - holder

€ 165,00

CODICE • CODE: 3ZGV0310 (****) Kit lavaporzionatore
Scoop-washer kit

€ 130,00

CODICE • CODE: 1CFM1100 Plexiglass frontale VIA VENETO 4C
Front plexi screen VIA VENETO 4C

€ 350,00

CODICE • CODE: 1CFM0780 Plexiglass frontale VIA VENETO 6C
Front plexi screen VIA VENETO 6C

€ 380,00

CODICE • CODE: 1CFM0360 Plexiglass frontale VIA VENETO 8C
Front plexi screen VIA VENETO 8C

€ 415,00

CODICE • CODE: 1CFM1930 Plexiglass frontale VIA VENETO 10C
Front plexi screen VIA VENETO 10C

€ 445,00

VIA VENETO • COMBI • TRECARAPINE

CODICE • CODE: 1CFM1730 Plexiglass frontale COMBI 4C
Front plexi screen COMBI 4C

€ 150,00

CODICE • CODE: 1CFM1720 Plexiglass frontale COMBI 6C
Front plexi screen COMBI 6C

€ 210,00

CODICE • CODE: 1CFM1710 Plexiglass frontale COMBI 8C
Front plexi screen COMBI 8C

€ 270,00

CODICE • CODE: 1CFM1920 Plexiglass frontale COMBI 10C
Front plexi screen COMBI 10C

€ 335,00

VINTAGE SCOOPING • EVOQUE

CODICE • CODE: 3ZGV0470 Vaschetta acciaio inox 5 lt  
5 lt stainless steel tub

€ 35,00

CODICE • CODE: 3ZGV0300 Vaschetta acciaio inox 2,5 lt
2.5 lt stainless steel tub

€ 50,00

CODICE • CODE: 3ZGV0290 (***) Porta coni
Cone - holder

€ 165,00

CODICE • CODE: 3ZGV0310 (****) Kit lavaporzionatore
Scoop-washer kit

€ 130,00

CODICE • CODE: 1CFM0780 Plexiglass frontale VINTAGE SCOOPING 5V
Front plexi screen VINTAGE SCOOPING 5V

€ 380,00

CODICE • CODE: 1CFM0360 Plexiglass frontale VINTAGE SCOOPING 6V
Front plexi screen VINTAGE SCOOPING 6V

€ 415,00

CODICE • CODE: 1CFM1930 Plexiglass frontale VINTAGE SCOOPING 7V
Front plexi screen VINTAGE SCOOPING 7V

€ 445,00

(*) Per • Suitable for: FROST 180 NS • FROST 250 NS • FROST GLAMOUR 250 NS • 
FROST 250 NV • FROST 280 NV • FROST 350 NS • FROST 350 
NS SD • FROST 400 NS • FROST GLAMOUR 350 NS • FROST 
400 GLAMOUR NS • FROST 400 NV • FROST 400 PS	

(**) Per • Suitable for: VIA VENETO • TRECARAPINE • cOMBI

(***) Per • Suitable for: VIA VENETO • COMBI • VINTAGE SCOOPING • EVOQUE

(****) Per • Suitable for: VIA VENETO • COMBI • VINTAGE SCOOPING • EVOQUE

(******) Per • Suitable for: FROST 350 PS • KRYO 42 NV

ACCESSORI •  ACCESSORIES

Modello/Model Descrizione • Description Prezzo • Price
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ESPOSITORI MURALI •  OPEN WALL DISPLAY CABINETS

Modello/Model Temp. Prezzo/Price

SYSON 100 +3°/+6° C € 4.915,00

SYSON 130 +3°/+6° C € 5.530,00

SYSON 150 +3°/+6° C € 6.515,00

ISOLE VETRATE • SLIDING GLASS LID ISLANDS

Modello/Model Temp. Prezzo/Price

GT EVO 150 -18°/-23° C € 2.355,00

GT EVO 200 -18°/-23° C € 2.725,00

GT EVO 250 -18°/-23° C € 3.050,00

GT EVO 150 HGD -18°/-23° C € 2.990,00

GT EVO 200 HGD -18°/-23° C € 3.285,00

GT EVO 250 HGD -18°/-23° C € 3.840,00

ISOLE PANORAMICHE • SLIDING DISPLAY CABINETS

Modello/Model Temp. Prezzo/Price

PROMO 75 +2°/+4° C € 2.350,00

ACCESSORI •  ACCESSORIES

Modello/Model Descrizione • Description Prezzo • Price

GT EVO

CODICE • CODE: 3MFB0280 Cestello
Basket

€ 45,00

CODICE • CODE: 3MFG0610 Griglia divisorio vasca
Tank grid divider

€ 35,00

CODICE • CODE: 3PIV0070 Vaschetta in plastica da 8,5 lt
8.5 lt plastic bins

€ 15,00

GT EVO HGD

CODICE • CODE: 3MFB0280 Cestello
Basket

€ 45,00

CODICE • CODE: 3MFG0270 Griglia divisorio vasca
Tank grid divider

€ 35,00

CODICE • CODE: 3PIV0070 (*) Vaschetta in plastica da 8,5 lt
8.5 lt plastic bins

€ 15,00
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CONGELATORI ORIZZONTALI •  CHEST FREEZERS

Modello/Model Temp. Prezzo/Price

CHF 200 -18°/-25° C € 770,00

CHF 300 -18°/-25° C € 855.00

CHF 400 -18°/-25° C € 935,00

CHF 500 -18°/-25° C € 1.070,00

CHF 700 -18°/-25° C € 2.385,00

CHF 900 DD -18°/-25° C € 2.905,00

GOURMET 700 P -18°/-22° C € 2.510,00

GOURMET 700 NA -18°/-22° C € 2.555,00

AC 14 P +2°/+8° C € 1.605,00

AC 42 P +2°/+8° C € 1.870,00

AC 70 P +2°/+8° C € 2.300,00

AC 14 N -18°/-25° C € 1.680,00

AC 42 N -18°/-25° C € 2.140,00

AC 70 N -18°/-25° C € 2.450,00

ACCESSORI •  ACCESSORIES

Modello/Model Descrizione • Description Prezzo • Price

CHF 700 • 900 DD

CODICE • CODE: 3MFB0310 Cestello
Basket

€ 40,00

CODICE • CODE: 2ZGG0460 Kit ruote e longherone completo
Wheels ad support kit

€ 70,00

GOURMET

CODICE • CODE: 3MFG0790 Ripiano griglia bianco 527 X 683 mm per GOURMET 700 GN 2/1
White grill shelf 527 X 683 mm suitable for GOURMET 700 GN 2/1

€ 40,00

CODICE • CODE: 3MFH0020 Gancio sostegno cremagliera zincato (4 per griglia)
Galvanized rack support hook (4 for each shelf)

€ 5,00

AC P

CODICE • CODE: 3MFG0030 Ripiano griglia bianco 500 x 400 mm
White grill shelf 500 x 400 mm

€ 35,00

CODICE • CODE: 3MFG0420 Ripiano griglia bianco 637 x 537 mm per AC 70 P
White grill shelf 637 x 537 mm suitable for AC 70 P

€ 45,00
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VETRINE VERTICALI •UPRIGHT DISPLAY COOLERS

Modello/Model Temp. Prezzo/Price

KOBE -3°/+10° C € 6.160,00

KOBE GLAMOUR -3°/+10° C € 7.005,00

ACCESSORI •  ACCESSORIES

Modello/Model Descrizione • Description Prezzo • Price

KOBE/ KOBE GLAMOUR

CODICE • CODE: 3mfg0930 Ripiano griglia inox 500 x 380 mm
Stainless steel shelf 500 x 380 mm

€ 65,00

CODICE • CODE: 3MFH0040 Gancio sostegno cremagliera inox (4 per griglia)
Stainless steel rack support hook (4 for each shelf)

€ 5,00
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GENERALITA’
La Fornitura è subordinata   all’accettazione delle presenti CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA da   parte dell’ Acquirente, che   dovrà restituirle al 
Venditore,controfirmate per  accettazione. L’applicazione delle presenti Condizioni  da  parte  del  Venditore  viene  citata  in tutte le conferme d’ordine 
da quest’ultimo inviate ai propri Clienti.
In caso di mancata restituzione delle Condizioni  regolarmente firmate, il Venditore  avrà la facoltà di  considerare l’ordine  annullato. Tuttavia  l’avvenuta 
esecuzione  del contratto verrà  considerata quale tacita accettazione delle presenti Condizioni, sempre che l’Acquirente non ne abbia espressamente 
contestato i contenuti per iscritto, preventivamente all’esecuzione stessa.
L’accettazione, espressa o tacita, costituisce rinuncia da parte del Cliente all’applicazione delle proprie Condizioni d’Acquisto, generali e particolari. 
Qualunque condizione contenuta nell’ordine che modifichi, contrasti o contraddica le presenti condizioni sarà considerata invalida e non applicabile, 
salvo che le Condizioni stabiliscano diversamente. Eventuali deroghe dovranno essere redatte per iscritto. 
Il Venditore si riserva il diritto insindacabile di modificare in qualsiasi momento le   condizioni, dandone espressa   comunicazione ai Clienti. L’ordine 
è inteso come proposta irrevocabile di acquisto, mentre deve ritenersi accettato dal   Venditore unicamente a seguito della conferma d’ordine o 
dell’evasione dell’ordine stesso.
PROCEDURE D’ORDINE
Tutti gli ordini dovranno essere trasmessi per iscritto e completi in ogni parte necessaria per la corretta individuazione dei Prodotti e Servizi richiesti. 
Non verranno accettati ordini telefonici o verbali. 
L’Acquirente potrà richiedere l’annullamento o la modifica dell’ordine solo prima dell’esecuzione dello stesso, tramite comunicazione scritta.
Il Venditore ha facoltà di non accettare modifiche o annullamenti d’ordine in relazione allo stato d’avanzamento della commessa. Le modifiche o 
l’annullamento, per avere effetto, dovranno essere espressamente accettate dal Venditore.
PREZZI E CONDIZIONI DI PAGAMENTO
Le offerte del Venditore, salvo espressa deroga scritta contenuta nell’offerta stessa, hanno una validità massima  di   30  giorni dall’emissione della 
offerta. Decorso il termine, l’offerta decadrà automaticamente. 
I prezzi riportati su listini e pubblicazioni   sono informazioni   prive di valore vincolante non potendo considerarsi “offerta al pubblico”. I prezzi sono 
riportati  al netto di IVA. 
Il Venditore ha la facoltà  di apportare variazioni ai listini senza alcun preavviso, dandone espressa comunicazione ai Clienti. I prezzi applicati all’ordine  
saranno quelli in  vigore al momento  dell’accettazione dell’Ordine  stesso  oppure quelli diversi specificamente concordati in appositi CONTRATTI DI 
FORNITURA.
I pagamenti dovranno essere effettuati nei termini stabiliti anche in caso di ritardo nella consegna oppure di perdita totale/parziale della merce 
non imputabile al Venditore. In caso di pagamenti dilazionati, il mancato pagamento di una sola scadenza comporta l’esigibilità  del saldo delle altre  
scadenze ai sensi dell’art. 1186 c.c. Assegni, cambiali, tratte e ricevute bancarie  si considerano pagamenti effettuati unicamente al relativo buon fine 
degli stessi. 
In caso di ritardo rispetto  ai termini di pagamento convenuti, il Venditore applicherà automaticamente interessi commerciali ai sensi e per gli effetti 
della legge 231/2002.
Il Venditore, in caso di ritardo nell’adempimento da parte dell’Acquirente, di elevata esposizione o di diminuzione nell’affidamento avrà la facoltà di: 
    - esigere il pagamento anticipato o in contrassegno o la prestazione di idonee garanzie;
    - sospendere del tutto o in parte l’esecuzione degli ordini in corso alla data dell’inadempimento;
    - revocare le dilazioni di pagamento convenute, rendendo pertanto immediatamente esigibili tutti i crediti dell’Acquirente. 
CONSEGNA 
I termini di consegna decorrono dal giorno dell’accettazione dell’ordine da parte del Venditore. 
Il Venditore non è responsabile di eventuali ritardi nella consegna in caso di:
    - forza maggiore o evenienze straordinarie, penuria di materia prime, restrizione di fonti energetiche;
    - ritardi imputabili all’Acquirente, in particolare per la mancata o tardiva comunicazione di dati indispensabili per l’evasione dell’ordine;
    - mancato rispetto delle Condizioni di pagamento, ai sensi degli artt. 1460 e 1461 c.c.
I ritardi imputabili al Venditore potranno dar luogo ad eventuali risarcimenti unicamente nei CONTRATTI DI FORNITURA in cui siano state espressamente 
pattuite delle penali, ed in ogni caso fino ad un importo massimo pari al 10% del valore netto della fornitura. 
L’Acquirente deve prendere in consegna le merci anche in caso di consegne parziali o successive alla data convenuta. Saranno a carico dello stesso 
tutte le spese generate dal mancato ritiro della merce.
In caso di modifiche all’ordine, che siano state concordate dalle parti ai sensi delle  presenti Condizioni di Vendita, il termine di consegna verrà 
automaticamente prorogato del tempo  necessario per l’esecuzione dell’ordine così come modificato.
RESPONSABILITA’ E DENUNCIA DEI VIZI 
Salvo diverso accordo scritto tra le parti, le merci verranno rese franco magazzino del Venditore. Il Venditore, ai sensi dell’art. 1510 comma 2 c.c., si  
intende liberato dall’obbligo della consegna con l’affido delle merci al vettore incaricato, pertanto il rischio relativo al trasporto grava sull’Acquirente. 
In caso di reso porto franco, espressamente concordato tra le parti,sarà cura del Venditore scegliere un corriere di fiducia.
L’Acquirente, al  momento della  ricezione delle merci, è tenuto alla verifica della  qualità/quantità rispetto a quanto indicato nell’ordine. In caso di vizi 
riscontrati  immediatamente, potrà  non accettare la consegna comunicando immediatamente al Venditore i motivi del rifiuto. 
L’Acquirente deve in ogni caso comunicare per iscritto entro 8 (otto) giorni le non conformità rilevate ed i vizi delle merci. In caso di vizi occulti, il 
termine decorrerà dalla scoperta del vizio, purché la denuncia avvenga, a pena di decadenza, entro massimo un anno dalla consegna. Il reclamo 
dovrà essere formulato per iscritto ed indirizzato al Venditore a mezzo raccomandata. Nel reclamo dovranno essere indicati tutti i dati necessari per 
rintracciare la spedizione: numero di ordine, ddt, fattura, ecc. 
Il Venditore, a proprio insindacabile giudizio ed in relazione allo stato e tipologia della merce, potrà:
    - fornire la merce mancante in caso di errore sulla quantità;
    - riparare/sostituire la merce viziata; 
    - concedere sconti su future forniture; 
    - emettere nota di credito e disporre il ritiro della merce.
Qualsiasi reclamo/contestazione oltre i termini espressamente indicati nelle Condizioni Generali di Vendita non verrà preso in considerazione e la  
merce sarà ritenuta conforme sotto ogni aspetto.
GARANZIE 
Il Venditore garantisce che la fornitura è conforme alle specifiche dell’ordine, rispetta norme e regolamenti vigenti, è adatta all’impiego richiesto ed è 
priva di difetti tali da renderla inidonea all’uso. 
Salvo diversa pattuizione contenuta in apposito Contratto di Fornitura firmato da entrambe le parti, la garanzia   sul prodotto fornito ha la durata 
specificata di 12 (dodici) mesi e decorre dalla data di spedizione riportata nel DDT della merce. 
La garanzia non opera in caso di manomissione della merce, deterioramento per causa non imputabile al Venditore, utilizzo della merce al di fuori dei 
limiti di utilizzo consueti o stabiliti da apposite norme o indicati nella documentazione tecnica consegnata dal Venditore. 
Il non funzionamento del sistema complessivo in cui la merce verrà inserita, non comporterà alcuna responsabilità per il Venditore, dato che 
quest’ultimo non effettua montaggio, collegamenti elettrici e lavori accessori. 
Per interventi diretti presso l’Acquirente, anche durante il periodo di garanzia, dovranno essere rimborsate le spese di viaggio del personale. 
Tutte le prestazioni in garanzia verranno sospese, senza alcun preavviso, in caso di insolvenza o ritardati pagamenti da parte del Cliente. 
Il Venditore  garantisce e certifica il rispetto di  tutte le leggi ed i regolamenti applicabili, incluse le  disposizioni legislative emanate dalla Comunità  
europea, le  normative in materia di  sicurezza/salute nei luoghi di lavoro, la qualità dell’ambiente, la marcatura, etc. 
RISOLUZIONE DEL CONTRATTO 
In caso di mancato pagamento, totale o parziale, o di violazione delle presenti Condizioni Generali, il Venditore   avrà la facoltà di sospendere la  
fornitura e le relative garanzie, nonché  di risolvere  immediatamente il rapporto in corso.
Il Rapporto fra le Parti si intende inoltre risolto ipso jure in caso di:
    - fallimento o altre procedure concorsuali previste dalla legge; 
    - cessione di azienda o ramo d’azienda. 
PROPRIETA’ INTELLETTUALE ED INDUSTRIALE, RISERVATEZZA E PRIVACY 
L’utilizzo dei Marchi UCINQUE è regolato dai relativi Termini e Condizioni generali. L’Acquirente, nel   caso in cui intendesse beneficiare del diritto di 
utilizzo dei Marchi, deve in ogni caso ottenere, specificando le ragioni e le finalità della richiesta, la Licenza d’uso da parte del Venditore. L’Acquirente 
non potrà utilizzare, né riprodurre il Marchio con forme, colori e proporzioni diversi da quelli espressamente progettati. In nessun caso, la Licenza d’uso 
comporterà il diritto per l’Acquirente  di creare siti web e/o registrare o  comunque utilizzare domini Internet  contenenti uno o più Marchi UCINQUE, 
sia  in Italia che all’estero, con qualsiasi estensione ed in qualsiasi lingua. L’Acquirente è tenuto a segnalare chiaramente il collegamento tra il Marchio 
utilizzato  ed i prodotti  e servizi di UCINQUE S.R.L., in modo da evitare il pericolo di confusione con prodotti e servizi altrui. Il Marchio dovrà essere 
ben collegato ai prodotti UCINQUE e tenuto distinto dai prodotti della concorrenza; non potrà in alcun caso essere utilizzato in correlazione a prodotti 
diversi da quelli di UCINQUE. La Licenza d’uso del Marchio si intende limitata alla durata del rapporto contrattuale intercorrente tra il Venditore e 
l’Acquirente. Resta  fermo il diritto  di UCINQUE S.R.L. di revocare in qualsiasi momento la Licenza, previo congruo preavviso. In ogni caso, l’Acquirente 
si impegna a non utilizzare, successivamente alla scadenza, risoluzione o cessazione del contratto, qualsiasi ditta, denominazione o ragione sociale, 
segno o marchio confondibile con i Marchi UCINQUE o comunque suscettibile di provocare confusione con prodotti e servizi altrui. 
Il Venditore conserva la proprietà di tutti i progetti, documenti tecnici e know-how relativi alla fornitura e tutelati dalla legge in materia di marchi e 
brevetti. 
L’Acquirente, suoi dipendenti, agenti, collaboratori e subappaltatori manterranno riservati i documenti tecnici e le informazioni ricevute nel corso della 
fornitura. 
Il Venditore  garantisce  che le informazioni  ed i dati personali ad  essa comunicati verranno  trattati nel pieno rispetto  della Legge Vigente in  materia 
di tutela  e trattamento  dei dati  personali.  Presso il Venditore  saranno raccolti ed archiviati i dati anagrafici e commerciali relativi al Contratto di 
Vendita allo scopo di adempiere agli obblighi di legge.
In caso di rifiuto a fornire i dati anagrafici e fiscali, il Venditore sarà impossibilitato all’erogazione della fornitura richiesta. 
L’Acquirente può esercitare i diritti di cui all’art. 7 del D.lg. 196/2003. Il titolare responsabile del trattamento dei dati è UCINQUE S.R.L. 
GIURISDIZIONE E LEGGE APPLICABILE 
Il Foro competente in via esclusiva per le controversie derivanti dall’interpretazione ed applicazione delle presenti Condizioni è il Foro di Torino (TO).
La legge applicabile al rapporto contrattuale è la legge italiana.
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GENERAL CONDITIONS
Supply is subject to acceptance of these CONDITIONS OF SALE by the Buyer, who shall return them to the Seller, countersigned for acceptance. The 
application of these Terms of Sale is mentioned in all order confirmations sent to  customers.
In the event of failure to return the signed Conditions, the Seller shall have the right to consider the order cancelled. However, the successful execution 
of contract shall be considered as tacit acceptance of these conditions, provided that the Purchaser does not expressly object to the content in 
writing, prior to the execution itself. 
Acceptance, express or implied, constitutes a renunciation by the client to the application of his own conditions of purchase and arrangements. Any 
condition that modifies or contradicts these conditions shall be deemed invalid and unenforceable, unless they shall be specified otherwise. Any 
exceptions to these conditions must be in writing. 

The Seller reserves the right to modify the conditions at any time, sending explicit communication to the customer. The order is intended as an 
irrevocable offer to purchase and must be considered accepted by the Seller only after the order confirmation. 
PROCEDURES
All orders must be submitted in writing and complete in all parts, to enable the proper identification of required products and services. Verbal orders 
or by phone shall not be accepted. 
Buyer may request cancellation or modification of the order just before its execution, by written notice.
The Seller has the right not to accept order changes or cancellations in relation to the progress of the job. To be effective, changes and cancellation 
must be expressly accepted by the Seller. 
PRICES AND PAYMENT CONDITIONS 
Unless otherwise agreed, the offer has a validity of 30 days maximum. After this term, the offer shall expire automatically.
Prices published in price lists or other communication tools are not binding and cannot be considered as a “public offer”. Prices are net (VAT not 
included). The Seller has the right to make changes on price lists without prior notice on condition that explicit notice to customers is conveyed. 
Charged prices are those valid at the time of the Order, or different ones clearly agreed in special SUPPLY CONTRACTS. 
Payments must be made within the established terms, also in the event of late delivery or loss total/partial of goods not attributable to the Seller. In 
case of deferred payments, non-payment of a single due date involves the enforceability of the balance of other deadlines pursuant to art. 1186 of the 
Civil Code. Checks, promissory notes, drafts and letters of credit are considered settlements after successful fulfilment. 
In case of delayed payment, the Seller shall apply default interests in accordance with 231/2002 law. 
The Seller, in case of delay in performance by the Purchaser, of high exposure or credit limit decrease shall be entitled to:
- Require prepayment or cash on delivery or the provision of appropriate guarantees;
- Suspend all or part of the execution of orders in progress;
- Revoke agreed payment terms, thereby turning all the Purchaser’s outstanding debts payable at sight. 

DELIVERY
Delivery deadlines start from the order placement by the Seller.
The Seller is not liable for any delays in delivery in the case of:
- Force majeure or exceptional occurrences, shortages of raw materials, restriction of energy sources;
- Delays attributable to the Purchaser, in particular to the failure or late notification of data required for order fulfilment;
- Failure to comply with payment conditions, in accordance with articles 1460 and 1461 of the Civil Code. 
Delays attributable to the Seller may give rise to compensation only with SUPPLY CONTRACTS where penalties have been expressly agreed, and in 
any case up to a 10 % maximum of the net supply value. 
The Buyer must accept goods also in the event of partial deliveries or after the agreed date. All costs incurred by the non-collection of goods shall 
be charged to the Buyer.
In the event of changes to the order agreed by the parties in accordance with current Conditions, delivery shall be extended until the amended order 
is fulfilled.
LIABILITY AND CLAIMS OF DEFECTS
Unless otherwise agreed between the parties, Incoterms shall be ex-works Seller’s premises. The Seller, in accordance with art. 1510, paragraph 2 
of the Civil Code, becomes freed from the delivery obligation by assigning the custody of the goods to the carrier. Thus the risk related to transport 
resides with the Purchaser. If carriage paid conditions are expressly agreed between the parties, the Seller shall choose a trusted forwarder.
Upon receipt of goods, the Buyer must check quality / quantity indicated in the order. In case of defects promptly detected, it shall not accept delivery 
and immediately notify the Seller about reasons of refusal.
The Purchaser shall, however, provide in writing within 8 (eight) days communication of the non-conformities and of the faults found. In case of hidden 
defects, the period shall start from the discovery of the defect, on condition that notification is made, under penalty of forfeiture, within a maximum 
of 1 (one) year after delivery. The complaint must be issued in writing and sent to the Seller by registered mail. All the necessary data to trace the 
shipment shall have to be stated in the claim: order number, delivery notes, invoices, etc. 
Seller, at his sole discretion and in relation to the state and type of goods, may:
- Provide the missing goods in case of error on the amount;
- Repair / replace the defective goods;
- Give discounts on future supplies;
- Issue a credit note and order the withdrawal of goods.
Any complaint / dispute over the terms expressly set in the General Conditions of Sale shall not be taken into account and goods shall be deemed 
completely suitable.
GUARANTEES
Seller warrants that delivery complies with the order specifications, meets current standards and regulations, is suitable for the required applications 
and is exempt from defects that make it unsuitable for use. 
Unless otherwise agreed in a special Supply Contract signed by both parties, the warranty of supplied goods has the specified duration of 12 (twelve) 
months from the date of shipment shown in the Delivery Note.
The guarantee does not operate in the event of tampering of goods, deterioration for reasons not attributable to the Seller, improper use or non-
observance of the lines of conduct set out in the technical documentation supplied by the Seller.
The non-functioning of the overall system in which goods shall be placed, shall not result in liability of the Seller, as the latter does not carry out 
installation, electrical connections and ancillary works.
For direct interventions by the Purchaser even during the warranty period, the cost of travel shall have to be refunded.
All warranty services shall be suspended without notice in case of insolvency or delayed payment by the customer.
The Seller warrants and certifies compliance with all applicable laws and regulations, including legislation enacted by the European Community 
regulations for safety / health in the workplace, environmental quality, marking and so on.
TERMINATION OF CONTRACT
In case of non-payment, total or partial, or violation of the Terms of Sale, the Seller shall have the right to suspend supply and related guarantees, as 
well as to solve the existing relationship effective immediately.
The Relationship between the Parties has also to be intended resolved “ipso jure” in the event of :
- Bankruptcy or other insolvency procedures prescribed by the law;
- Sale of business or business unit.
INDUSTRIAL AND INTELLECTUAL PROPERTY, CONFIDENTIALITY AND PRIVACY
Use of UCINQUE Trademarks is governed by the General Terms and Conditions. Should the Purchaser intend to benefit from the right to use the 
Trademarks, it should anyway get a License Use from the Seller after specifying the reasons and the purpose of his request. The Purchaser shall not 
use or reproduce Trademarks with different shapes, colors and proportions than those originally designed. The License shall never entitle the Buyer 
to create Websites and / or to record or to use Internet domains containing one or more UCINQUE brands, both in Italy and abroad, in any extension 
and any language. The Purchaser shall clearly indicate the connection between the brand and UCINQUE products and services, in order to avoid the 
risk of confusion with products and services belonging to others. The brand shall have to be connected well to UCINQUE products and kept distinct 
from competition’s; it shall never be used in conjunction with products of other suppliers. 
The License to use the trademark is limited to the duration of the contractual relationship between Seller and Buyer. UCINQUE S.R.L. retains the right 
to revoke the license at any time, upon prior notice. In any case, the Buyer agrees not to use, after expiry or termination of contract, any company, 
any name or business name, any Trademark or any sign which could create confusion between UCINQUE brands and products and services from 
other subjects.
The Seller retains ownership of all projects, technical documents and know-how relating to the provision and protection of the law on Trademarks 
and patents.
The Purchaser, its employees, agents, contractors and subcontractors shall keep the technical documents and information received during the 
relationship/delivery strictly confidential.
The Seller warrants that information and personal data shall be handled in full compliance with the Governing Law on the protection and processing 
of personal data. 
The data related to the Sales Contract shall be collected and stored by the Seller in order to fulfil legal obligations. In case of refusal to provide 
personal and fiscal data, the Seller shall be unable to offer the requested services. 
The Purchaser may exercise the rights under Art. 7 of Legislative Decree 196/2003. UCINQUE SRL is in charge of data processing. 
JURISDICTION AND APPLICABLE LAW
The exclusive jurisdiction over disputes arising from the interpretation and application of these Conditions is the Court of Turin (TO).
The law applicable to the contract is the Italian law. 

1)
1.1

1.2

1.3

1.4

2)
2.1

2.2
2.3

3)
3.1
3.2

3.3

3.4
3.5

4)
4.1
4.2

4.3

4.4

4.5

5)
5.1

5.2

5.3

5.4

6)
6.1

6.2

6.3

6.4

6.5
6.6
6.7

7)
7.1

7.2

8)
8.1

8.2

8.3

8.4

8.5
9)
9.1
9.2







C
C

D
: E

U
51

97
5

UCINQUE S.R.L.

VIA CASALE, 17/A
15040 OCCIMIANO (AL) ITALY

+39 0142 57 80 42

www.ucinque.it

UCINQUE S.R.L. si riserva il diritto di modificare/migliorare i suoi prodotti senza alcun preavviso.
per le caratteristiche fare riferimento ai dati tecnici.

UCINQUE S.R.L.. reserves the right to modify/improve its products without notice.
please refer to technical product features.


